

ÁRA 1 KORONA

A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybell előfizetés árak
 Egész évre — 280 K
 Fél évre — 150 K
 Negyed évre — 75 K
 Egyes szám ára 1 K
 Kiadóhivatal
 Hunyad-utca 5. szám
 Volt városi tejesarnok.
 Telefon: 505.

Vidéki előfizetési árak
 Egész évre — 300 K
 Fél évre — 160 K
 Negyed évre — 80 K
 Egyes szám ára 1 K
 Szerkesztőség telefonja
 62. szám.
 (Szelényi-nyomda)

Kedd, 1920. június 29.

FŐSZERKESZTŐ:
 NOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 141. sz.

Gratz Gusztáv tárgyalásai a bojkott ügyében

Fegyelmet indítanak az Osztrák vasutasok ellen.

Bécs, június 28. A Magyar Táv-irati Iroda jelenti, hogy Gratz Gusztáv bécsi magyar követ ma tárgyal az amszterdami nemzetközi szociál-demokrata szövetség titkárával. A tárgyaláson, amely az államkancelárián folyt le, jelen volt Renner kancellár is.

Budapest, június 28. Ausztriában egyre szélesebb rétegek közt terjed el a bojkott elleni mozgalom. A vasuti munkások ellen, akik az amszterdami bojkottrendeletet végrehajtották, a kormány elrendelte a fegyelmi vizsgálato, melyet azonban csak a bojkott megszüntése után indítanak meg; a vasuti tisztviselők pedig sztrájkjal felelnek a vasuti munkásoknak.

Budapest, június 28. Ma reggel 4 órakor egy hatalmas tehervonat futott át a magyar határon, amelyet a fahringi állomásról indítottak utnak. A kormány rendelkezése ma elzárta Szobuál Cseh Szlovákia felé a határt, minden utban levő árut feltartóztatnak, úgy, hogy a cseh határon teljes a határzár.

Királyhida, június 28. A határ elzárás, ma a bojkottot megszüntetni törekvő tárgyalás napján a lehető legzigorubb. Az osztrák hatóságok megkísérelték a bojkott enyhítését, de az megíusult a magyar kormány határozottságán. Tegnap Bruckban razzia volt a több csempész magyar kereskedőt áttoloncoltak a határon. A cseh mozga makat a szigorú határzár miatt nem lehet megfigyelni.

Bécs, június 28. A „Der Abend” írja: A magyar kormánynak az az intézkedése, hogy a willingsdorfi bányák magyar területén levő tárnáinak termelését nem engedi át a határon, határozottan Ausztria ellenes tény. A „Presse” megállapítja, hogy az amszterdami szövetség csak Magyarországgal törődik és nem vesz tudomást az orosz borzalmakról és az izek elnyomásáról. A lap a népszövetséghez apellál és sörgös közbe-
 lépést követel. A Neu Wiener Tagblatt megállapítja, hogy a bojkottot inkább bolsevik, mint szocialista célok irányítják.

Hangsúlyozza, hogy az amszterdami szövetség nem számolt azzal a lehetőséggel, hogy bojkottjára a nemzetközi parasztság élelmiszere s a nagytőke pénz és hitel bojkottot rendezhet. A bojkott — írja a lap — az első lépés a szakadék felé.

Ostromállapot Hamburgban.

Berlin, június 28. Hamburgban tegnap este ismét kihirdették az ostromállapotot.

Nincs még kibontakozás.

Apponyi nem hajlandó aktív szerepre. Korányi megcáfolt miniszterelnöksége, Bethlen István gróf elbukott a pótválasztáson.

Budapest, június 28. A kormányválság megoldására a kormányzó megkezdte a pártok vezetőinek kihallgatását. A válság megoldásának módjaira nézve teljes a tájékozatlanság. Politikai körökben még mindig tartja magát Bethlen és Rubinek jelöltsége és azt hiszik, hogy a két politikus valamelyike lesz a miniszterelnök.

A kihallgatások tegnap kezdetüket vették. Az alkotmányos szokásoknak megfelelően elsőnek Rakovszky István házelnököt fogadta a kormányzó rövid kihallgatáson. Utána Apponyit fogadta a kormányzó. Apponyival in-formáltatta magát a kormányzó a kibontakozás lehetőségeiről.

Ma délelőtt Gaál Gaszton és Hencz Károlyon kívül senki sem kapott meghívást a kormányzóhoz.

A kihallgatásokkal párhuzamosan a két többségi párt permanens üléseket tart, melyeken a közös munkaprogramra elvi megállapodásra jutottak. A program részletes kidolgozását és sorrend megállapítását az intéző bizottság ma kezdi meg.

Az új miniszterelnök kijelöléséről a többségi pártok véleménye lényegesen megváltozott. A régebbi megállapodást oda módosítják, hogy hajlandó a két többségi párt olyan pártönkivüli politikust is támogatni, ki tekintélyével és erélyességével garanciát ad a rend helyreállítására.

A pártok itt elsősorban Apponyira gondolnak, kinek személye e pillanatban a kibontakozás és a későbbi normális együttműködés biztosítója lehetne. Nem tudjuk azonban, hogy Apponyi a mai nehéz körülmények között vállalná-e a kormányalakítást, azzal a munkaprogrammal, melyet a többségi pártok intéző bizottsága meghatároz.

Apponyi, — hozzá közelálló politikuskok szerint — kijelentte, hogy *ezidőszereint nem vállalkozik kormányalakításra és Bethlen István gróftól ajánlotta miniszterelnöknek.* A legnagyobb valószínűség amellett szól, hogy a kiscgazdapárt valamelyik vezető tagja lesz a miniszterelnök.

Ráday Gedeon gróf vállalkozását a keresztény pártban bizalmatlansággal fogadják.

A kiscgazdapárt részéről a kormányalakításnál *elsősorban Rubinek Gyula, Gaál Gaszton és nagyatádi Szabó jönnek számításba.*

Nagyatádi Szabó vállalkozása azonban a keresztény pártnál nagy nehézségekbe ütköznék.

Budapest, június 28. Gaál Gaszton 11 órakor audencián jelent meg

a kormányzóval. Több mint másfél óra hosszat volt a kormányzóval és minden kérdésről kifejtette az álláspontját.

Nagy országos krízis ez — mondta Gaál Gaszton a kormányzóval — nem a szokásos parlamenti, vagy kormányválság.

Budapest, június 28. Az előjelek szerint a válság megoldása hosszú időt igényel. A mai napon Gaál Gasztonon Hencz Károlyon és Bernáth Bélán kívül mást nem fogadott a kormányzó, mert a hadirokkantak özvegyek és árváknak juttatandó földbirtok adományozásával foglalkozó szakmunkásokon vett részt. A kihallgatások egyébként egész héten folytatódnak majd és az összes pártvezetőkön kívül kihallgatja a kormányzó Andrássy Gyula gróf, Bethlen István gróf és az Ebreddő Magyarok elnökének, Zákány Gyulának a véleményét.

A két kormányzó párt intéző bizottsága megállapodott az együttműködés módzataiban Szoros együttműködést határoztak el, a részletes tetteleken foglalt program alapján. Szigorú pártfegyelemben állapodtak meg, amely szerint az együttműködés tartama alatt egyik párt sem támadhatja a másikat. *A legfontosabb megállapodás az volt, hogy olyan miniszterelnököt, aki a két párton kívül áll nem támogatnak, úgy hírlik, hogy az üléseken személyi megállapodásokra is jutottak, de az egyes tárcákkal kapcsolatba hozott tervezkedések egyelőre még koraiak.*

Hogy ki lesz a miniszterelnök, azt egyáltalán nem lehet ma még tudni, Bethlen István gróf személye hátérbe szorult. A KNEP. ujabban Rakovszky István nevet lanszírozza és váratlanul Korányi Frigyes báró került kombinációba, de az ő kormányalakítási megbízatása önkényes ter-velgetésnek látszik.

Simonyi Semadam Sándor miniszterelnök tárgyalta a Friedrich-párttal, amelynek eredményeként csak Ereky és Weiss Konrád meg a kormányzóhoz kihallgatásra. Friedrich István kihallgatásáról lemondott pártja. A demokraták részéről Bárczy István jelenik meg audencián.

Budapest, június 28. Ma délben 12 órakor minisztertanács volt, amely esti fél 8-ig tartott. A válsággal nem foglalkoztak, csak folyó ügyeket tárgyaltak. Haller miniszter a válsággal kapcsolatban az újságíróknak a következőket mondta:

A válság előreláthatólag hosszú ideig fog tartani, mert mind a két párt ragaszkodik ahhoz, hogy va-

melyik vezérük legyen a miniszterelnök

Pártonkivüli politikus már csak azért sem jöhet, mert a ma fontos három tényező közül, legalább két tényező bizalmát kell bírnia a kormányelnöknek. Ez a három tényező: Horthy őfóméltósága és a két kormányzópárt. Már pedig nem valószínű, hogy pártönkivüli politikus a három közül két tényező bizalmát bírja.

Értesüléseink szerint a kormányzó a lemondott kormányt a válság megoldása után fogadja audencián.

Budapest június 28. A Politikai Tudósító jelenti, hogy a tisztántuli pótválasztások tegnapi és mai eredménye a következő: Berettyóújfalun Szilágyi Lajos, Biharkeresztesen Könyves Kálmán, Nádudvaron Kiss Ferenc kiscgazdapárti képviselők lettek megválasztva. Kunhegyesen Patek József kiscgazdapárti vezet Ráday Gedeon gróffal szemben. *Bethlen István gróf Hajduböszörményben elbukott Tasnádi Kovács József kiscgazdapártival szemben.*

Jellinek Erdélybe szökött.

Budapest, június 28. Jellinek Morton sorsáról ma szenzációs hír érkezett. A rendőrség megállapította, hogy a megszökött valutacsalló Kolozsvárt tartózkodik. Egy Kolozsvárról érkezett ember levelet irt a főkapitánysághoz, amelyben figyelmeztette a nyomozó hatóságot arra, hogy Jellinek Kolozsváron tartózkodik és levelet küldött egy pesti ismerősének, amelyben pénzt kér és utasítja családját, hogy hitelezőivel egyezzenek ki. A rendőrség a levelet ma délelőtt megszerzte és az már Nagy Károly detektívönök kezében van. A rendőrség va-árnap lázasan kutatott három csomag után, amelyekre szintén egy feljelentés hívta fel a rendőrség figyelmét. E szerint Létai és Gerő három csomagban pénzt vagy értéket és leveleket rejtettek el.

A vizsgálóbíró tegnap elrendelte Létai és Gerő szabadlábra helyezését. Az ügyész ez ellen felfolyamodást jelentett be. A vádtanács döntéséig fogva maradnak.

Budapest, június 28. A büntető-törvényszék vizsgálóbírája csalás, sikasztás és felülbélyegezetlen bankjegyek kiscsempészése által elkövetett büntettért, elfogatóparancsot adott ki Jellinek Morton ellen. A körözö levelet magyar, német, francia és angol nyelven állították ki, csatolták melléje Jellinek fényképét és elküldötték a külföldi nyomozó hatóságoknak.

Tőzsde.

Budapest, június 28. Zürich: Devizazáratok. Berlin 14.85, Budapest 3.90, Bécs 3.85, Osztrák le-bélyegzett bankjegy 3.90.

Vasuti szerencsétlenség érte a Szokol Kongresszus résztvevőit.

Prága, június 28. Bácsból jelentik: Hebrón állomáson a Szokol Kongresszus résztvevőit vivő vonatba beleszaladt egy tehervonat mozdonya. Az összeütközésnek 5 halott és 50 súlyos sebesült áldozata van.

Beigazolódta Lingauer vádjai.

Budapest, június 28. A Lingauer-Rubinek ügyben kiküldött parlamenti bizottság befejezte a vizsgálatot és megállapította, hogy Lingauer vádjai alaposak voltak és hogy teljes jóhiszeműséggel járt el. Megállapították azonban azt is, hogy Rubinek Gyula miniszter e vádakkal kapcsolatban semmi mulasztás és hiba nem terheli. A visszaéléseket alantas tisztviselők követték el, akik ellen már megindult az eljárás. A bizottság a Ház legközelebbi ülése elé terjeszti jelentését.

Megmérgezett százados.

Szeged, június 28. A napokban Tausch műszaki százados ellen mérényletet követtek el mérgezett túvel. A szurás helyén a combján daganat keletkezett, mely erősen megkeményedett; a tú egy 2 centiméteres darabja a szövetben maradt, melyet megtaláltak, de az orvosok nem tudták megállapítani, hogy az, milyen méreggel van preparálva. A tút vegyvizsgálat céljából felküldték Budapestre.

Az oláh királyné átutazott Szegeden.

Szeged, június 28. Mária oláh királyné ma, minden valószínűség szerint egy túlünk „elrekvirált” udvari vonaton átutazott Szegeden. Az oláh királyné a megszállott délvilégi területen át Fiuméba ment.

Lindner Béla a verseczi munkásbiztosító pénztár igazgatója.

Szeged, június 28. Lindner Bélát, a Károlyi-kormány volt hadügyi miniszterét a jugoszláv kormány a verseczi munkásbiztosító pénztár igazgatójává nevezte ki.

A Névába fult 2000 hadifogoly.

Berlin, június 28. Helsingsforsból jelentik, hogy június 6-án a Néván elstüjedt egy 2000 tonnás hadifogoly szállító hajó. A fedélzetén volt mintegy kétezernyi finn, angol és osztrák hadifogoly mind az életét veszítette.

Huszár Károly Párisban.

Versailles, június 28. Huszár Károly volt miniszterelnök Amszterdamból Párisba érkezett.

Lőw Immanuel házi őrizetbe helyezik.

Szeged, június 28. A szegedi kir. írelőtábla tegnap döntött Baracs Marcell dr. a letartóztatott Lőw Immanuel szegedi főrabbi védőjének kérelme ügyében, aki védencének szabadlábra helyezését kérte. A kir. írelőtábla a bűnvádi perrendtartás 153. szakasza értelmében a főrabbi ellen a házi őrizetet rendelte el.

Kertész Zsigmond gyilkosai a rendőrség fogházában.

Dombrovits István és Nemes Gusztáv a gyilkosok. — Az aranyóra mint bünyjel. Az elrabolt 160000 korona története. Töredelmesen vallanak a gyilkosok.

(A Reggel tudósítójától.) Megirtuk vasárnapi számunkban, hogy a már nyolc hónap óta homályfede Kertész-féle gyilkosságban szenzációs fordulat állott be és az államrendőrség bünygyi osztályának már olyan adatok vannak birtokában, mik szinte bizonyossá teszik a gyilkosok kézrekerítését. A nyomozás érdekében természetesen nem közölhetünk részleteket, de ma már, amikor a szőnyű gyilkosság minden részlete ismeretes a rendőrség előtt, teljes pontossággal ismertethetjük a borzalmas tett minden nűanszát.

Megindul a nyomozás.

A kegyetlenül elkövetett gyilkosság lezárult aktái pár héttel ezelőtt ismét előkerültek, ugyancs Volny József kapitány, az államrendőrség bünygyi osztályának vezetője elővette a gyilkosság minden aprólékos részletét és megbizta Jónás detektívcsoportvezetőt a nyomozás újabb kísérletével.

A nyomravezető aranyóra.

Folyó hó 23-án szenzációs fordulat állott be a gyilkosság felderítésében. Jónás detektívcsoportvezető jelentette Volny kapitánynak, hogy egy helybeli varró nő elhitotta neki, hogy az elmúlt év őszén Nemes Antalné azt mondotta, hogy egész családjával éhenhalt volna, ha fia nem vett volna egy aranyórát láncsal és azt nem értékesítette volna.

Volny kapitány Jónás öme jelentése alapján elrendelte Nemes Antalné letartóztatását, mert alapos gyanu merült fel aziránt, hogy az aranyóra és lánc a meggyilkolt mezigazgatóé volt. Nemesné letartóztatása után kihallgatták, aki a vallomása rendjén elmondta, hogy fia Gusztáv a Kertész meggyilkolása napján nem 10 órákor — mint előbbi vallomásában mondta — hanem 9 órákor jött haza és az éjszakát otthon töltötte, másnap nyolc órákor eltávozott hazuról és 10 órákor visszajött és egy aranyórát és láncot adott át neki és azon kérdésére, hogy hol vetted azt, hiszen neked nem volt pénzed, fia azt válaszolta, hogy az órát és láncot a Buzatéren vette 50 koronáért. Későbbben anyja azt proponálta fiának, hogy adja el az órát, mire fia idegesen azt felelte:

Hogy gondolsz ilyen, nem akarod magad velem együtt tönkretenni, hiszen ez az óra nagyon hasonlít a meggyilkolt Kertész órájához.

Előadta még, hogy néhai férjét 1919 december 19. és 20-ika között baleset érte, nem tudott miből élni, tehát felutazott Budapestre, részint, hogy fiát láthassa, részint, hogy az órát értékesíthesse, az órát aztán Budapestben 900 koronáért értékesítette.

E vallomás alapján a miskolczi rendőrség azonnal telefonon kérte a budapesti főkapitányságot, hogy a fővárosban tartózkodó Nemes Gusztávot vegyék őrizetbe. Nemes Budapestre le is tartóztaták, közben Jónás és Narday detektívcsoportvezetőket felutaztak Budapestre és már 26-án szombaton este Nemes Gusztávval együtt megérkeztek Miskolczra.

Nemes vallomása a gyilkosság részleteiről.

A teljesen megtört Nemes Gusztáv

vallomásában elmondja, hogy már régebben baráti viszonyban volt Dombrovicsal, aki gyakran beszélt neki fantasztikus terveiről és sokat hangoztatta előtte, hogy sok, nagyon sok pénzre van szüksége. Majd egy alkalommal azt mondta Dombrovics, hogy:

Kertésznek van pénze, őt kell eltenni láb alól.

Többször jártak fenn Kertész lakásán, de hol a lakásba nem tudtak bejutni, hol a Wertheim szekrényt nem tudták felnyitni. Végre aztán kiszemelték az alkalmas napot és az emlékezetes vasárnapi napot, amikor a közönség a moziból eltávozott és már a kaput is bezárták, ő és Dombrovics felmentek a Kertész lakására, ott Dombrovics alkules segítségével felnyitotta a lakás ajtaját, míg Nemes kiut várakozott. Pár perccel 11 óra előtt Kertész jött haza és mit sem sejtve tréfálkozva csövegeit a házfelügyelővel, majd a lakásába ment és egy pillanat múlva sikoltás hallatszott el, majd ismét csend lett. Erősen figyelt, míg vagy 10 perc elteltre után jött Dombrovics és átadott neki egy órát és láncot. Elmondta még Nemes, hogy Dombrovics lement az irodába és nemsokára nagy halmaz pénzzel jött vissza, arra azonban nem emlékszik, hogy mennyi volt a pénz, csak azt tudja, hogy Dombrovics a következőket mondta:

Aztán ne hogy elárulj, mert bosszút állok rajrad.

További vallomásában elmondja, hogy a borzalmas éjszaka hátralévő részét a gépházban töltötték és megbeszéltek az óvatézkedés minden aprólékos részletét, majd amikor a Weidlich-palotából eltávoztak hazafelé menet a Dombrovicstól kapott kulcsokat részint a Peczebe, részint egy Deák utcai udvarba dobta, a magával vitt pénzt pedig édesanyjának átadta.

Mit mond a gyilkos édes anyja?

Volny kapitány vasárnap délután a gyilkos édes anyját hallgatta ki, aki bár vallomásában elismerte, hogy fia átadta neki az aranyórát és nagyobb összegű pénzt, de sejtelve sem volt arról, hogy

azok a Kertész tulajdonát képezték,

a pénzre vonatkozólag azt állítja, hogy elegezte.

Dombrovics töredelmes vallomása.

Vasárnap délután Dombrovicsot hallgatta ki Volny kapitány, aki kezdetben cinikus mosolyal, arcán művésziiesen adta a naivat, majd amikor Volny kapitány felolvasta a még mindig konokul tagadó Dombrovics előtt „Gusztáv” vallomását, Dombrovicsnak arcába szökött a vér és — mint Volny kapitány mondja — hajszálai az égnek meredtek és töredelmesen vallani kezdett. Vallomásában elmondja teljes aprólékosággal a gyilkosság minden részletét, hogyan mentek fel a lakásba, hogyan dobta a lakásába lépő szerencsétlen Kertész fejére az ágytakarót; töredelmesen vallja be, hogyan fojtogatta Kertészt, — majd folytatja — „Gusztáv” letépte a kulcseszmót Kertész zsebeiről, azután

a hullát elhelyezték a kamrában.

A hulla elhelyezése után bementek az irodába, ott Dombrovics felnyitotta a kasszát és kiszedte az ott őrzött pénzt, melyet a gépházban megszámláltak és kerék 160000 koronát tett ki, mely összeget átadta Nemesnek, aki azt magával vitte.

Divergál a két vallomás.

Dombrovics és Nemes vallomásában már az első pillanattól bizonyos eltérés van és már egy volt, hogy szembesítik a két gonosztevőt, amikor Nemes vallomását oda módosította, hogy ő is bent volt ugyan a Kertész lakásában és bár tanuja volt a gyilkosságnak, de ő maga nem vett részt benne.

A gyilkosságot csak egy ember követhette el.

Mint fentebb is írtuk Nemes még mindig tagadja, hogy közvetlen része volna a szerencsétlen Kertész meggyilkolásában Nemes öme állítását igazolja az a megállapítás is, hogy annak idején a hűlőn csak egy fojtogatási nyom volt megállapítható.

A két gyilkos beismerő vallomása most már minden részletében világosságot derített arra a szőnyű módon végrehajtott gyilkosságra, mely immár 8 hónapja, hogy foglalkoztatja a nyomozó közegeket. Nagy elismerés illeti Volny kapitányt, aki fáradságot nem ismerve dolgozott a gyilkosok kézrekerítésén és dícséretet érdemel Jónás detektívcsoportvezető sok hónapos nehéz nyomozói fáradságáért.

A gyilkosok a vizsgálóbíró előtt.

Hétfőn délután Tyznauer Márk vizsgálóbíró hallgatta ki a két gyilkost, valamint Nemes édesanyját; ugy Dombrovics, mint Nemes a vizsgálóbíró előtt is fentartották a Volny kapitány előtt tett vallomásukat. Itt említhetjük meg, hogy a letartóztatott Zubovics Annát, Nemes szeretőjét szabadlábra helyezte a rendőrség, mivel ellene semmi gyanu ezideig nem merült fel. A gyilkosokat rövidesen átkísérik az ügyészség fogházába.

HIREK

— Lapunk legközelebbi száma a keddi ünnep miatt csütörtök reggel a rendes időben jelenik meg.

— Halóhírek. Nagy Dezső fűszerkereskedő, Árpád-utca, hosszas szenvedése után elhunyt; temetése folyik hó 29-én, kedden délelőtt 10 órákor lesz.

— A Bersodmegyei Vendéglők Kormároson és Kávások Egyesülete elnöksége más részvétel e után jelenti Nagy Dezső tagársának elhunytát. Temetése ma délelőtt 10 órákor (Árpád utca 5.) lesz. Megjelenésre az egyesület tagjai ezúton kéretnek.

— A Máv. vasutas Ifjuság táncvizsgát rendez, Rieger Gyula és Árpád okleveles táncművészek vezetésével, 1920. évi július hó 4-én, vasárnap délután pont 8 órai kezdettel a Korona disztermében. A vizsga előtt kabaré előadás is lesz a Máv. Ifjusági Dalárda részvételével.

— Circus Henry. Ma, kedden délután 4 és este fel 9 órákor disztes előadások. Ajánlatos a jegyeket elővetlően megvenni.

— Négyféle foglalkoztató műhelyben készült csinos kötények jutnak árban a délutáni órákban Ujváros-u. 11. sz. földszint kaphatók.

Vizsgarend és küldöttségi tagok a miskolci állami elemi iskolákban. A miskolci állami elemi iskolákban az évszázó vizsgákat július 1-én, 2-án és 3-án tartják meg. Július 1-én Mózes Imre és Telek Géza igazgatók osztályai, július 2-án az összes leány-, 3-án az összes fiúosztályok tanulói vizsgáznak délelőtt 8 órai kezdettel. Az állami elemi iskolák gondnoksága részéről ugy 2-an, mint 3-án a következő küldöttségi tagok előkölnök a vizsgákra. I. Kun József utcai iskolában: Bodoghy István, Duszik Lajos, Farbas István, dr. Kosztolányi Zoltán, dr. Kúrcz Jakab ügyvéd, Lippai Béla, dr. Szabó Armin t. b. főorvos, dr. Spira Salamon, Tóth Béla, Vidals János, Zábrátzky György. II. A Széles-utcai áll. elemi iskolában: Batorffy Ferenc, Schirilla Andor, dr. Sugár Gyula, Mikuleczky István, Szilágyi Miklós. III. A Szent István-utcai áll. elemi iskolában: Csorba András, dr. Greutter Antal, dr. Hodobay Sándor, Molnár József, Pazár István, Porcs János, Rétyai Kálmán, dr. Szentpáli István, Tury József.

A kamara a közönséget. Megirtuk annak idején, hogy a Kereskedelmi és Iparkamara a villamos műzériák megszüntetése végett azon kérelemmel fordult a Villamosági R. T. hoz a közönség érdekében, hogy az esti órákban különösen több kocsit bocsásson a közönség rendelkezésére. A Villamosági R. T. most átiratban értesítette a kamarát, mely azonban nem kielégítő és így a kamara most újabb tárgyalásokba bocsátkozott és remélhető, hogy rövid időn belül a kérdés kedvezően el lesz intézve.

Az idegenek szállásadójára vonatkozó szabályrendelet tervezetével most készült el Plank Miklós dr. főjegyző. A szabályrendelet szerint a szállodatulajdonosok és mindazok, akik idegenek elszállásolásával foglalkoznak, vendégeik után naponta fejeként két korona adót kötelesek fizetni a városnak; ha a vendég három napnál tovább időzik a városban, a szállásadó napi négy koronára emelkedik. Ez az adó nem érinti a menettelvel utazó és a beszállásolási törvény alapján elhelyezett katonai személyeket. A szállásadónak foga van a vendégen behajtani az adót. A városi szállásadó egész jövedelmét az újonnan felállítandó központi népjóléti hivatalé.

Városi központi népjóléti hivatal felállítását tervezi a város vezetősége s Godobay Sándor dr. polgármesterhelyettes ezért szerdán délután 4 órakor értekezletet tart, amelyre meghívta Miskolc valamennyi jótékonyági intézmény, egyesületi vezetőségét. Az új szociális ügyosztály munkarendjének szabályzatát már a júliusi közgyűlés elé terjeszti a tanács.

Turista kirándulás az aggteleki cseppkőbarlangba. Természetbarátok turistaegyesülete 1920. július hó 11-én Aggteleki cseppkőbarlanghoz kirándulást rendez. Indulás 10 óra délután 3 óra 30 perckor, személypályaudvarról Szinig vonaton, onnan gyalog Aggtelekre, hol meghálás lesz. Vasárnap, a barlang megtekintése, hétfő reggel 8 órakor érkezés Miskolcra. Élelmet és kulacsot mindenki magával visz. Költség 50 kor. Jelenkezni július 5-ig, minden kedden és csütörtökön este fél 8-tól fél 9-ig, az egyesületekben Ref. főgimnáziumba, földszint baira II. b) oszt. Kecskemétnél.

Női kalapalkítások, díszítések jutányos áron készülnek Papszer-utca 10. szám alatt.

Újra tárgyalják a tiszaozlári gyilkosságot.

(A Reggel tudósítójától.) Érdekes ügyben emel most vádat a kir. ügyészség. 1919. április 14-én Tiszaozsláron Kardos Lajos 25 éves földmives, bátyját Kardos Lászlót megölte. Tettet a legnagyobb brutalitással követte el, amennyiben éjjel hozzálopódzott és az alvó állapotban levő testvérére 3 fejszecsapást mért. A hatalmas ütések következtében Kardos László meghalt.

A proletárdiktatura idején a katonai forradalmi törvényszék elé utalták Itt Zilahy vádbiztos indítvány alapján a gyilkost beismerése alapján életfogytiglani fegyházra ítélték,

Felhívás. A fűszerszakosztály felhívja tagjait, hogy az elhalt Nagy Dezső tagtárs folyó hó 29-én délelőtt 11 órakor az Árpád-utcai gyászházból tartandó temetésen minél számszerűbben jelenjenek meg.

Élelmiszerjegy kiosztás. Hirdetmény. 1920. június 29. A június hónap érvényes liszt, kenyér és egyéb élelmiszer jegyeknek kiosztása folyó hó 30-án, (szerdán) megkezdődik. Az élelmiszer jegyeket az élelmiszerjegy átveteli igazolvány felmutatása mellett mindenkinek a reá nézve illetékes kerületi lisztüzletben lehet átvenni a következő beosztási rend szerint: Június 30-án, szerdán az A-J., július 1-én, csütörtökön a K-N., július 2-án pénteken az O-Z. betűvel kezdődő nevű családok jegyei adatnak ki. Igyekezzenek minden jogosult család július havi élelmiszer jegyét fenti helyen és időben átvenni anyával is inkább, mert a kitűzött helyen és időben át nem vett jegyek csak július hó 3 d-ka után már csak a közlelmezési ügyosztálytól kaphatók ki, ahol a tömeges jegykiadás lassabban történik, bonyolultabb és a közönség összetörődése elkerülhetetlen. Miskolc, 1920. június hó 28-án. Dr. Hodobay Sándor, polgármester helyettes.

Kereskedők pénztátalása a külföldre. A külföldről bevásároló kereskedők a külföldi tartozásaikat egyelőre úgy teljesíthetik, hogy a külföldi eredeti szám a és eredeti fuvarokmány becsatolásával kérvényt intéznek a pénzügyminiszteriumhoz, amely az átutalásra az engedélyt haladéktalanul megadja. Ha a külföldi számla kelte két hónapnál régebb, egyéb üzleti levéllel kell igazolni azt, hogy a tartozást a kereskedő még ki nem fizette, ha pedig a fuvarokmány nem áll a kereskedő rendelkezésére, a pénzügyminiszterium más olyan okiratot is elfogad bizonyítéknak, amelyből kétségtelenül kitűnik, hogy a külföldi áru tényleg Magyarországra érkezett. Ha a kereskedő nem tartozásai kifizetésére, hanem azért akart pénzt kivinni, hogy odakint árukat vásároljon be, vagyoni helyzetét kell a pénzügyminiszterium előtt igazolnia. Az igazolás takarékpénztári betétkönyvvel, értékpapír letétjegygyel, folyószámla kivonattal, továbbá az 1917. évi jövedelem és vagyonadóvalomlás hiteles másolatával történhetik. A fel sorolt iratok helyett a pénzügyminiszterium a hatóságok oly igazolását is elfogadja, amelyből kitűnik, hogy a kiviendő és áruk bevásárlására fordítandó pénzüsszeg nagysága az üzlet forgalmához mérten indokolt. Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület, amennyiben tagjai viszonyaitak megfelelően igazolják, szintén alit ki ily igazolásokat.

majd a büntetés kitöltése végett a soproni fegyházba vitték. A kommunizmus ideje alatt hozott ítéletek felülvizsgálása során ezt az ügyet is megvizsgálták és úgy határoztak, hogy az összes iratokat átteszik a szabályszerű eljárás lefolytatása végett a miskolci kir. ügyészséghez.

Az sőták a közelmúltban Miskolcra is érkeztek. A kir. ügyészség hozzá fogott a hatalmas bűnügy áttanulmányozásához, mellyel most készült el. Mint értesültünk a kir. ügyészség a tettes ellen gyilkosság bűntette miatt készíti el vádiratát.

Egy amerikai több százmillióes jótékonyági egyesület a magyarországi. Amerikában 1919. év őszén alakult meg a Magyarországi Inségesek Felsegélyezésére alakult bizottság, amely magyar zsidók kezdeményezésére és közreműködésük mellett tulajdonilag magyar zsidók dollárjaiból gyönyörű, hazafias érzésre valló munkát végez. Az egyesület eddig 150 milliót adott felekezeti különbség nélkül a budapesti gyermekek élelmezésére. Június és július hónapban pedig 18,000 magyar hadifoglyot hoznak haza a saját költségükön a szibériai rabszolgából.

Az új termésrendelet és a bizományosságok. Az új termésrendelet megvitatására az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés értekezletet tartott. Az értekezleten Balkányi Kálmán ügyvezető-igazgató ismertette a rendeletet, amely szerint a búza, rozs és kétszeres termésének egyrésze a termelő által beszolgáltatandó. Az árpa, zab, köles, tataréka, tengeri és hüvelyes a belföldi forgalomban szabadon adható és vásárolható, ugyancsak szabadforgalom tárgyát képezi a belföldön a búza, rozs és kétszeres is, ha a termelő beszolgáltatási kötelezettségének már eleget tett. A beszolgáltatandó mennyiséget a közlelmezési miniszter az illető község figyelembevételével a progressivitás elvei szerint csak később fogja megállapítani. A beszolgáltatandó mennyiségért járó térítési összeget a miniszterium később fogja megállapítani, hirc szerint burácul 500, a rozsnál 450 koronában. A termelő köteles a beszolgáltatandó mennyiséget a Szövetkezeti Központok Áruforgalmi Részvétel Társaságánál, illetőleg ennek ottani bizományosánál a cséplés után haladéktalanul beszolgáltatni. A rendelet ismertetése után az OMKE elhatározta, hogy a közlelmezési miniszterhez fordul abból a célból, hogy utasítsák az Áruforgalmi a régi bizományosoknak az új termés beszedésénél való alkalmazására.

Nem igazoltatják az ipartestületi tagokat a belügyminiszter legújabb döntése alapján. A kereskedelmi miniszter most az Ipartestületek Országos Szövetsége útján arról értesítette a miskolci ipartestületet, hogy a tagjai ellen kért igazoltatási eljárást, amelyről lapunk is beszámolt, nem kell megindítani.

Meghívó. A miskolci II. ik számú áll. polg. fiú iskola évszázó ünnepélyt a folyó évi június 30-án délelőtt 10 órakor fogja megtartani, melyre a t. szülőket és a tanügy barátait tisztelettel meghívja az Igazgatóság.

Előadás Hermann O. tőről. Lambrecht Kálmán dr. Hermann Ottónak az utolsó magyar polihisztornak tanítványa, aki legutóbb egy vaskos kötetben foglalta össze a csodálatos magyar lángelmének életrajzát, most a Borsod-Miskolci Múzeum kérésére vasárnap délelőtt nagyszámú közönség előtt tartotta meg élvezetes előadását Herman Ottóról. Elvezetés előadása során bemutatta előttünk Herman Ottót, mint politikus, mint tudóst. Az előadás legesillogóbb része része a Hermann Ottó közöttünk leélt munkás életének részletei voltak. Ismertette még a híres Hermann Ottó és Gyulai Pál-féle vadgalambpórt. Az előadást a válogatott közönség mindvégig a legnagyobb figyelemmel hallgatta és lelkes óvációnban részesítette a kitűnő elődót.

A tardonai gyilkos a bírál előtt. Varró Zsigmond tardonai lakos ma gyilkossággal vádolva állított dr. Maurer László táblabíró büntető tanácsa előtt, Varró Tardonán 1919. október 31-én mostohaapját P. Lovas Lászlót aivó állapotban fejszével agyonverte. A mai tárgyaláson a bíróság a tényállást nem látta tisztázva ezért a tárgyalást elnapolta.

Gyilkosság Szendrőn. Tegnap este Szendrő község véres esemény színhelye volt. Soltész Gyula, az ottani tanító fia, már hosszú évek óta haragos viszonyban volt Reecsai Lajossal. Az ellentétek a két fiatalember között az utóbbi időben annyira kiele-edtek, hogy tegnap este emberölésben robbantak ki. Este 7-8 óra között Soltész találkoztott gyűlölt ellenfelével és karójával úgy fejbe vágta, hogy a szerencsétlen áldozat sérülésébe belehalt. György György kir. ügyész dr. Tyrnauer Márk vizsgálgatóval ma déután utaztak ki a helyszínre a boncolás és egyéb cselekmények megejtése végett. Az ügyet a statáriális bíróság a legközelebbi napokban fogja tárgyalni.

Kommunista tárgyalás. Dankó Dezső szalonai tanító 3 személyes szabadság megsértésével vádolva került az ötös tanács elé, mert a kommunizmus idején több szalonai lakost letartóztatott. Ügyét dr. Forgács Dezső indítványára áttették a rendes bírósághoz.

A Kispipa telvéje. Üveges Mari miskolci lakos Mayer Jánostól, a Kispipa vendéglő tulajdonosától év-eszközöket lopott. Ma letartóztaták és a kir. ügyészségre kísérték.

Kétszáz ezer koronás lopás. Horváth Györgyné borsodszemerei lakostól június 26-án 3 darab sertést, 2 lovat és kocsit loptak el. A lopás elkövetésével Szarvas Gábor ottani lakost vádolják, akit ma letartóztatnak és Miskolcra kísérték. Az okozott kár meghaladja a 200,000 koronát.

Belefut a Sajóba. Kónya Lajos sajóközécsényi lakos gazdálkodó tegnap lovat a Sajóban uszta. ta. Kónyát az ár hirtelen lesodorta és a gazdálkodó a kavargó hullámok áldozata áldozata lett. A szerencsétlen embert kimenteni nem sikerült.

Értesítem a t. rendelőket, hogy külföldi utamból megérkeztem. Ezen alkalommal sikerült a legújabb párisi fűző és melltartó szabásati mintákat, u. m. kész fűző különlegességeket magammal hozni, azonkívül legfinomabb fűző anyagot, még pedig francia tűll, drillbatist, broschét, trikó és gummiszövetet stb. beszerezni, melyből mérték szerinti fűzőket készítek. - Tisztelettel Gewürtz Testvérek, Kazinczy-utca 4. Telefon: 895.

Szerdán ismét tőzsdén. Ma szünetet tartott a miskolci tőzsde. A legközelebbi tőzsdénap szerdán lesz. A forgalmat a szokott időben bonyolítják le.

A Jövedelemadó az új adójavaslatokban. Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés az adójavaslatok megvitatása céljából értekezletet tartott, amelyen megállapította, hogy a benyújtott adójavaslatok anyagi rendelkezései közül a legnagyobb horderővel az a javaslat, mely a jövedelemadó kulcsát progresszív 30%-ig emeli fel. Jövedelemadót ugyanis minden kereskedő fizet. Az adókulcs a javaslat szerint 30.000 kor. ról 10% ra, 100.000 koronáról 11%-ra 1.000.000 koronáról 25% ra rug és 2.000.000 korona jövedelemnél éri a 30%-ot. Az adóterhelés azonban szaporodik a III. osztályú kereseti adó terhével, amelynek maximuma a javaslat értelmében 10% lesz, szaporodik ezen adónak pótlékával, amelyek szintén igen tetemesek lesznek, úgy, hogy valószínűleg a kereseti adó 100% ig emelkedve, a jövedelem újabb 10%-nak fognak megfelelni és végül szaporodik az adóterhelés a régi kisvagyondó terhével is. A kisvagyondó ugyanis már azért is, mivel évenként visszatér, voltaképpen nem más, mint a fundált jövedelemnek megadóztatása, szoros értelemben véve tehát, egy kiegészítő jövedelemadó. Mint-hogy a javaslat a kisvagyondót fel-emeli a vagyon évi 1 és 1/2%-ra, ez ismét 30%-os jövedelemadót képvisel a legmagasabb tételeknél, vagyis 2.000.000 koronás jövedelemnél az adóterhelés újabb 30%-kal szaporodik és így eléri már a 80%-ot. Emellett nem vesszük figyelembe a bekövetkező nagyvagyondó terheit is, amely vagy egy összegben, vagy járadékszerűen lesz fizetendő. Az első esetben a finanszírozással járó kamatterhelés, a második esetben pedig a járadékkal együtt járó kamatterhelés lényegesen fogja terhelni az adózót és ezen terhelés a kérdés elbírálásánál figyelembe kell, hogy véssék. Végül tekintettel kell lenni az eddigelő még ismeretlen, de okvetlenül bekövetkező egyéb új adóterhekre is. Ha mindezeket figyelembe vesszük, kétségtelen, hogy rendkívül súlyos adóterhelés állunk szemben. A magyar kereskedelem azonban belátja, hogy az állam mai súlyos pénzügyi helyzete csak úgy rendezhető, ha az adózás tekintetében elmegyünk a teljesítőképesség legvégső határáig.

Felhívás Felhívom a volt polgárőrség V. századának parancsnokát dr. Gergely Lászlót, a VI. századparancsnokát dr. Frankfurter Bélát és az ezek parancsoksága alá beosztott legénységet, hogy f. hó 30-án délután 6 órakor az államrendőrség udvarán, a polgárőrségbe való számhaverése végett jelenjenek meg. Dr. Tódor Árpád rendőrfőnök.

Budapest autót vidékre hurcolták a vörösök s most a főváros vezetősége az egész országban kutató gépkocsijai után. Tegnap érkezett Miskolcra Bagdi Ferenc, a fővárosi köztisztviselési vállalat garage-nak vezetője s a miskolci városi autók között felfedezte a budapesti köztisztviselési vállalat egyik — azóta már átfestett — autóját.

Hirdetmény. (16099—ki. sz. 1920.) A honvédelmi miniszter ur 101-2. R.H. 1920. számú rendelete értelmében felhívom Miskolc város területén állandó tartózkodással bíró, a háború alatt, illetve annak következtében rokkanttá vált nem hivatásos tisztek és legénység, hogy rokkantságukat igazoló okmányokkal (fizetési meghagyás, személyi igazolvány, vitéségi éremigazolvány stb.) folyó hó 28 tól július hó 10-ig a katonai ügyosztályban (Városház tér 19., II. emelet 101. ajtó) nyilvántartásba vétel végett jelentkezzenek. Azok, kik rokkantságukat okmányokkal igazolni nem tudják, azonossági tanukat kötelesek magukkal hozni. Ugyancsak jelentkezzenek a fenti időben mindazon nem hivatásos havi díjazás és katonai özvegyei és árvák gyámjai, kik özvegyi nyugdíjat élveznek, illetve nevelési járulékokat kapnak. Az erre vonatkozó okmányokat (csékk, szelvény, nyugdíjkönyv stb.) hozzák magukkal. Aki a jelentkezést elmulasztja, részére illeték nem lesz folyósítható. Miskolc 1920 június hó 23. Dr. Hodobay Sándor, polgármester h.

SZÍNHÁZ

Műsor:
Kedden d. u.: Gólya.
Egész héten: Ezüst sirály.

„Hirdetmény.

Ezennel közhírré tesszük, hogy a Malomipar és Mezőgazdasági r.-t. tarczali malomtelepe nem eladó. A „Budapesti Közlöny” folyó évi június hó 12-iki és a Satoraljaihelyt megjelenő „Zemplén” című lap f. évi június hó 15-iki számában megjelent „Felhívás vételei ajánlattételre” című hirdetés a fenti részvénytársaság néhány, a Miskolci Agrárbank r.-t. érdekeltségéhez tartozó, volt igazgatósági tagjának teljesen önkényes, szabály és törvényellenes hirdetése. A Részvénytársaságnak a részvénytörvény 50. cikkében képviselő igazgatósági tagjai, továbbá ennek vezérigazgatója és aelnöke a malomtelep eladásához nem járultak és ma sem járulnak hozzá.

Felbivjuk ezekre a venni szándékozók figyelmét azzal, hogy az esetleges eladást joghatályosnak nem ismerjük el.

Miskolc, 1920 június 24 én.

Malomipari és Mezőgazdasági Részvénytársaság tarczali cég

Értesítés.
Értesítjük a t. közönséget, hogy üzleteinkben **gomolyát** árusítunk. — 1 kgr. gomolya 50 kor.
Közélmelési Vállalat

Óriási siker koronázza a
Circus Henry
előadásait!
Minden este zsufoolt ház!
Ma kedden
délután 4 és este fél 9-kor
diszes előadások!

Antinicotin szivarkahüvelyek



Egyedárusító helye vizontelárusítóknak is
113. Grünfeld Samu Miskolc Fő-utca 73. sz. Telefon: 444

Apróhirdetések

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés hirdetés szavanként 50 fillér, legkisebb hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvételnek kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 5.

Tartós kivitelben készít: címtáblákat ANTAL Arany János-u. 8. 876

ELADÓ. Egy bécsi gyártmányú rövid zongora, egy kerékpár hegyi átváltóval. Merkur szállítási iroda, Széchenyi-utca 84. szám. 877

Zongoraoktatás kezdőknek és haladóknak. Cím a kiadóhivatalban. 872

Zoltán Armand tőzsdeügynök Kazinczy-utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsde megbízásokat a legkulsabb lebonyolításra. 393

Tankönyvek. A szülői felügyelőségbe ajánljuk, hogy gyermekeik tankönyveinek megvételénél nagyobb óvatossággal járjanak el, mert tudomásunk szerint a gyermekek egymás között óriási uszoraárakat kérnek ódon tankönyvekért, míg új tankönyveket jelentékenyen olcsóbban, ódon tankönyveket pedig elég jutányosan vásárolhatnak bármelyik könyvkereskedésben. 388

Befőzéshez való valódi pergament papír kapható Ferenczi B. könyvkereskedésében, Miskolc. 385

Halmos Mór úri és női divat szabó-kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolc, Városházter. Telefon 249. 211

Nagy raktár kész karpitozott ülő butorokban; heverők, díványok, madracok és egyéb karpitos munkákból, Györi Herman. Miskolc, Buzatér 23. 305

Használt butorokat vesz és elind a Merkur szállítási iroda. Széchenyi u. 47. szám. 377

Egy nagy ülő fürdőkád magánfűtővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknel bádigos Buzatér 21. sz.

Butorok használtak állandó eladása Auch cégnél Hunyadi utca 2. sz. városházteri megálló. Raktáron vannak matt fiókos szekrények, ágyak, díványok, heverők, püsch szalon garnitúra sodronyok, afrik matracok, hintaszék, schöberli ágy, tükrök, íróasztalok, konyha berendezések darabonként is kaphatók jutányos áron. Butorokat napi áron vesznek.

Háztartási ruha vasalva 8 nap alatt, kilós ruhát 3—4 nap alatt elkészít Weisz Teréz utódai gőzmosógyára. Tisztviselőknök 5 százalékos engedmény a maximális árakból. 262

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, kényelmesek. 49

Teljesen jó karban levő tüzemképes Stock rendszerű W. D. mo:oreke eladó. Cím Ferenczi B. könyvkereskedése Miskolc. 396

Két darab 294x121 cm. kirakat tükrötábla üveg fakerettel és egy darab ajtó 156x60 cm. tükrötábla betéttel eladó. Megtekinthető a Szövetkezeti Szappangyárban, Vay ut.

A hölgyközönség figyelmébe! Van szerencsém értesíteni a t. hölgyközönséget, hogy jutányosan tanítok párisi systéma szerint angol és francia női divatszabászatra (elsajátítás 1 hó) Tisztelettel Csák, akadémiai szabásztanár, Kazinczy-utca 2.

Ruhafestés, vegytisztítás gouvirozás és plüssirozás a legszebb kivitelben Minnich ruhafestőgyár Rákóczi-utca 16. és Weidlich udvar. 328

Eladó egy darab oleander, 1 darab gránát fa, 1 darab valódi sweitzi fejés kecske és 16 liter disznózsir. Értekezni lehet Glósz-kitérő Rer-utca 7. szám alatt délután 8 órakor. 406

Eladó egy fekete selyem női ruha középtermetre, Kazinczy utca 7. 403

Ezüstfejű lovagló bot több felirattal találtatott, igazolt tulajdonosa átvetheti a Gohlmann bodegába. 397

Egy gyalupad szerszámmal eladó. Nagy Sándor utca 6. 409

Intelligens úri család 16—18 éves árvaléánykát elfogadna, ha megfelel a jövőjéről gondoskodva lesz. Cím a kiadóban. 408

100.000 koronával társulnék meglevő üzlethez. Ajánlatokat „Nyilt üzlet” jelígre a kiadóba. 407

Fehérnemű, galléri, háztartási fehérnemű kiloszámra, szállodai és vendéglői fehérnemű stb. tisztításra, ruhafestést és vegytisztítást vállal a

Kristály Részvénytársaság vegytisztító, ruhafestő és gőzmosógyár, Széchenyi utca 116. sz. a. Fióküzlet: Hunyad-u. 7. sz. a.

Iparosok, gazdálkodók figyelmébe! **BLANKBÖR KAPHATÓ**

Grünwaldné és Gergely cégnél. Széchenyi-u 60. Telefon 841

Egy hálószoba

mely áll 2 ágy, 2 éjjeli szekrény, egy ovál antik asztal, 1 mosdó, 1 szekrény 3 firkos **elköltözés miatt** olcsón eladó, valamint egy-egy sen új Wertheim szekrény privát egyének részére eladó. Bővebbet **Félix Béla** adásvételi irodájában. Kazinczy-utca 17. szám

Gazdálkodók és malomtulajdonosok figyelmébe!

Szerszám, blankbör és gépszijak minden méretben kaphatók

„Export” bőrruhákban Megay-cukrászda mellett. — (Csabai villamos megálló.)

A szerkesztésért felelős: **Hoványi Kornél.**